
École Antoine-Girouard
650, rue Antoine-Girouard
Boucherville (QC) J4B 3E5

PROCÈS-VERBAL

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT

Séance virtuelle (TEAMS) du Conseil d’établissement du 22 juin 2020, à 12 h, Boucherville

ÉTAIENT PRÉSENTS:

ABSENCE:

Madame Sophie Deschamps, Présidente
Madame Catherine Amélie Côté, membre parent
Madame Suzanne Lataille, membre parent
Madame Marie-France Riopel, membre parent
Monsieur Luc Lapierre, Enseignant
Madame Marie-Hélène Pou lin, Enseignante
Madame Mélanie Lussier, Éducatrice au service de garde
Madame Sophie Thériault, Educatrice au service de garde
Madame Sylvie Land ry, Directrice intérimaire

Monsieur Jean-Guy Savaria, Représentant au Comité de parents
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I. Ouverture de l’assemblée
Madame Deschamps, présidente constate le quorum et ouvre la séance à 12h 07.

2. Revue et adoption de l’ordre du jour:
Il est proposé par monsieur Luc Lapierre d’adopter l’ordre du jour tel que proposé. La proposition est adoptée à
l’unanimité.

3. Revue et approbation du procès-verbal du 16juin 2020:
Madame Mélanie Lussier propose l’adoption du procès-verbal du 16 juin 2020 tel que présenté. La proposition
est adoptée à l’unanimité.

4. Suivi à la dernière rencontre : Aucun suivi n’est demandé.

5. Parole au public:
Aucun public
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6. Points de décision:
6.1. Listes du matériel didactique : approbation

Madame Landry nous explique que les listes du matériel didactique ont été envoyées au secrétariat
général pour fin de vérification. Elles ont été revues et commentées. La plastification des Portfolios
d’art au préscolaire a dû être retirée de la liste. Cette plastification sera payée à même le budget de
classe.
Madame Suzanne Lataille propose l’approbation des listes telles que proposées.

6.2. Montant pour une animation lors de la rentrée



Madame Riopel explique qu’il serait important de prévoir un montant afin de pouvoir réserver un
événement pour la rentrée, Il est probable que le laps de temps soit court pour recourir à un
fournisseur et il est important que l’équipe-école puisse agir le moment venu. Elle explique que le
CE peut faire confiance à l’équipe pour choisir quelque chose â un prix raisonnable qui fasse en sorte
que les enfants aient du plaisir à la rentrée et retrouvent une certaine forme de normalité. Elle
propose qu’un budget de 1250,00$ soit disponible pour permettre à l’équipe-école pour faire le
choix d’un événement de la rentrée. La proposition est adoptée â l’unanimité.
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7. Points d’information:
7.1. Date de l’assemblée générale de parents 2020-2021;

La date du 3 septembre 2020 a été retenue pour la tenue de l’assemblée générale à a bibliothèque à
18h 30. Les rencontres de parents se tiendront juste après pour le 2e cycle. Les rencontres pour le
préscolaire, le 1er et le 3e cycle auront lieu le 27 août. Lors de ces deux soirées, les spécialistes et
les orthopédagogues se présenteront aux patents un peu avant les rencontres des titulaires. Il se
peut que la rencontre avec les spécialistes et les orthopédagogues ait lieu juste avant l’assemblée de
parents, ainsi, nous pourrions avoir une assemblée un peu plus nombreuse.

7.2, Parole aux membres du Conseil d’établissement;
Aucun membre ne désire prendre la parole.

7.3. Parole à la représentante du service de garde;
Il n’y a aucun sujet à traiter.

7.4. Parole à la direction
La révision des listes de matériel didactique a donné lieu à de très belles discussions pédagogiques.
Les enseignantes ont été à la fois stimulées et rassurées par ces discussions et plusieurs équipes ont
uniformisé leur matériel au sein du cycle. Vendredi aura lieu une formation à distance sur l’écriture
cursive, donnée par madame Catherine Bureau, ergothérapeute. Celle-ci sera suivie par les
enseignantes du premier cycle et les enseignantes du préscolaire de même que l’orthopédagogue du
premier cycle.

7.5. Parole au représentant du Comité de parents.
Monsieur Savaria étant absent, ce point ne sera pas traité.

8. Correspondance;
Aucune correspondance

9. Levée de la séance.
A 12h 41, il est proposé par madame Sophie Thériault de lever la présente séance.
La proposition est adoptée à l’unanimité.
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